KourpoJsbsnas padora no reme
«PackpsbiTHe ck000K. Ilog00HbBIE ci1araembie»
Bapuanm 1.
1. PackpoiiTe CKOOKM U HAlANTE 3HAUEHHUE BHIPAKECHMUS:
a)4,5+ (11 +6,2); 0) 3,3+ (2,5 - 4);

B) 92— 52+1; T) 7§— 4,5—31.
3 3 4 4 4

2. Yupocrtute Boipaxkenue. [lonuepkuure koappuuueHT B
IMOJIYYCHHOM BBIPAKCHUU!

a)b - x - 3,2; o)y -(—4) - 2,5
B)—100 - @ - b - (—0,15).

3. IlpuBeuTe MOTOOHBIE CaracMelIe:
a) 6a — 2a, 0) 8¢ + 4c —c.

4. Pemnre ypaBHCHHE:
2,8x—3,7x =—-18.

5. Ha xne603aBoae ucnexinu 19 T xieba. Jlo o6ena ¢ 3aBojaa
BbIBE3JIM XJie0a B 3,2 paza Oobliie, yeM mocie odena. Ocranoch
Ha 3aBojie 4,3 T xj1ieba. CKoJIbKO Xj1e0a BBIBE3JIM C 3aBOJIa J0
obea?

KounrpoJsbHas padora no reme
«PackpsbiTHe ck000K. Ilog00HbBIE ci1araemblie»
Bapuanm 2.
1. PackpoiiTe ckoOKM U HailiuTe 3HAUEHUE BBHIPAXKCHMUSL:
a) 8,8 + (17 +2,2); 0)3,4+(5,2-9);

B) 6§—(2£+§J; T) 4§—[5,5—1lj.
6 4 6 7 7

2. Yupocture Boipaxkenue. [loguepkaure ko3pHULUEHT B
MOJIyYEHHOM BBIPAKEHUM:

aym - 4.5 - 4; 0)(—10) - a -1,2;
Bx - (-2) -y - (-32)

3

3. [IpuBeauTe MOOOHBIE ClIaraeMsle:
a) 16b —10b; 6) 12m —m —9m.

4. Pemnre ypaBHEHHE:
0,2x — 1,4x = 6.

5. Ha aBro3anpaBouHyto cTaHIuio 3aBe31u 38 T 6eH3uHa. B
NIePBBIN JeHb MTpoaanu OeH3uHa B 1,4 paza Oosibiiie, 4eM BO
BTOpoii. [locme aToro ocranock 2 T 6en3uHa. CKoJIbKO OCH3MHA
MIPOJIAJI B IEPBBIN JICHH?







